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Радіаційний стан навколо 
Хмельницької АЕС

за період з 8 по 15 квітня 
2024 року

ГАММА-ФОН:   
м. Нетішин – 0,078 мкЗв/год  
м. Острог – 0,082 мкЗв/год  
м. Славута – 0,073 мкЗв/год   
с. Межиріч – 0,081 мкЗв/год  
с. Старий Кривин – 0,085 мкЗв/год
с. Білотин – 0,096 мкЗв/год
смт Мізоч – 0,087 мкЗв/год

Радіаційний, екологічний та про-
типожежний стан на промисловому 
майданчику та у прилеглих регіо-
нах знаходиться на рівні, відповід-
ному нормальній експлуатації енер-
гоблоків, і не перевищує природних 
фонових значень.

НА ХМЕЛЬНИЦЬКІЙ АЕС СТАРТУВАВ ПРОЄКТ 
З БУДІВНИЦТВА ЕНЕРГОБЛОКІВ №5, №6 ЗА

 АМЕРИКАНСЬКОЮ ТЕХНОЛОГІЄЮ WESTINGHOUSE

У присутності міністра енерге-
тики України Германа Галущенка, 
Надзвичайного і Повноважного Посла 
США в Україні Бріджит Брінк, голо-
ви правління АТ «НАЕК «Енергоатом» 
Петра Котіна, виконавчого директора 
Westinghouse Electric Company Патріка 
Фрагмана та генерального директо-
ра ХАЕС Андрія Козюри було закладе-
но перший куб бетону енергоблока №5 
Хмельницької АЕС. Спеціалісти викона-
ли бетонування дренажного каналу для 
забезпечення стійкості греблі та забезпе-
чення будівництва інфраструктури енер-
гоблоків.

П’ятий енергоблок на Хмельницькій 
атомній електростанції стане першим в 
Україні, зведеним за американською тех-
нологією АР1000.

«Особлива риса американської техно-
логії АР1000 – можливість маневрування 
енергоблоків. Сьогодні ворог б’є і знищує 
саме балансуючі потужності української 
енергетики, тому побудова блоків з мож-
ливістю маневрування дуже важлива для 
нас. І це наша відповідь терористам, вони 
ніколи не позбавлять нас світла, а нові 
технології дадуть нам змогу вистояти. Це 
великий геополітичний проєкт спільного 
інтересу України і США. Технології, які ми 
будемо разом будувати і розвивати, витіс-
нять росіян з європейського ринку атомної 
енергетики», – зазначив міністр енергети-
ки України Герман Галущенко.

Очільник Міненерго нагадав, що у 

співпраці з українськими фахівцями 
Westinghouse за рекордні строки вигото-
вив новий вид ядерного палива, що зруй-
нувало російську монополію на ринку.

«Це був перший крок. Зараз ми роби-
мо другий, аби посунути росіян з ринків 

завдяки співпраці в побудові реакторів но-
вого для Європи типу – АР1000. Це поча-
ток нашого великого шляху до нових пере-

мог», – зазначив міністр.
Посол США в Україні Бріджит Брінк на-

голосила, що на тлі постійних обстрілів 
критичної інфраструктури Україна потре-
бує більше енергетичних потужностей, і 
основний фокус зосереджений на атомній 

енергетиці, оскільки вона генерує понад 
50% електроенергії в країні.

«Особливо гостро це питання по-
стає на тлі незаконного захоплення 
Запорізької АЕС загарбниками, і тому за-
раз Україна потребує додаткових енер-
гоблоків. Я вітаю намагання і бажання 
уряду України, а також Міністерства енер-
гетики й Енергоатому в напрямі розбудови 
саме атомної енергетики. Ці енергоблоки 
на Хмельницькій АЕС будуть першими 
з дев’яти, які планується побудувати в 
Україні спільно з Westinghouse за техно-
логією АР1000», – сказала Бріджит Брінк.

Очільник НАЕК «Енергоатом» Петро 
Котін відзначив епохальність цієї події для 
розвитку вітчизняної атомної енергетики 
та післявоєнної відбудови України. Також 
він подякував американській стороні за 
високу довіру до Енергоатому та плідне 
співробітництво в останні роки.

«Компанія Westinghouse – наш надій-
ний стратегічний партнер: і у розробці та 
завантаженні альтернативного палива 

в реактори ВВЕР, і у створенні лінії з ви-
робництва палива в Україні, й у будівни-
цтві нових енергоблоків за технологією 
АР1000 Westinghouse. У воєнний час ми 
не зупиняли, а навпаки – поглибили та 
пришвидшили нашу співпрацю. Я дуже 
вдячний пані Послу за підтримку нашого 
стратегічного співробітництва з компані-
єю Westinghouse, а також згадку у своєму 
виступі тимчасово окупованої Запорізької 
АЕС. Найбільша атомна електростан-
ція в Європі була, є і буде нашою горді-
стю, і я впевнений, що вона повернеться 
під контроль України. Водночас завдя-
ки будівництву п'ятого та шостого блоків 
Хмельницької АЕС, після запуску в екс-
плуатацію двох нових енергоблоків №3 
та №4 тут, на ХАЕС, потужність цієї елек-
тростанції перевищить потужність ЗАЕС, і 
саме тут, на цьому майданчику, буде най-
більша АЕС у Європі», – зазначив Петро 
Котін.

Президент та виконавчий директор 
Westinghouse Electric Company Патрік 
Фрагман розповів про переваги реакторів 
АР1000 та зазначив, що компанія вже за-
пустила шість таких блоків у світі, які здатні 
успішно експлуатуватись від 60 до 100 років.

«Цим заходом ми відкриваємо новий 
етап, нову віху в співпраці Westinghouse 
та Енергоатому. Енергоблоки, які будуть 
зведені на Хмельницькій АЕС, ідентич-
ні двом блокам-близнюкам, які нещодав-
но були введені в експлуатацію в штаті 
Джорджія у США. Збудувавши їх, Україна 
отримає енергію, яка є чистою, доступ-
ною за ціною і з використанням еконо-
мічно доцільних технологій. Цей проєкт 
також створить багато робочих місць під 
час будівництва, експлуатації, ремонтів та 
технічного обслуговування. Є й інша сто-
рона медалі – національна безпека зале-
жить від енергетичної. Наразі всі україн-
ські енергоблоки позбулися залежності від 
рф і можуть працювати на американсько-
му паливі», – зауважив Патрік Фрагман.

Україна прагне розвитку свого енер-
гетичного потенціалу саме за допомогою 
ядерної енергетики, а участь шановних 
гостей у церемонії закладання першого 
кубу бетону для будівництва нових енер-
гоблоків засвідчує, що США підтримують 
нас у цьому прагненні. Стратегічний парт-
нер Енергоатому Westinghouse готовий і 
надалі допомагати в розвитку енергетич-
ного сектору, що особливо актуально під 
час російської агресії проти України.

За матеріалами Енергоатому
Фото Сергія Цимбаліста

Українсько-американська делегація на місці будівництва нових енергоблоківУкраїнсько-американська делегація на місці будівництва нових енергоблоків

П’ятий енергоблок на Хмельницькій АЕС стане першим в Україні, П’ятий енергоблок на Хмельницькій АЕС стане першим в Україні, 
зведеним за американською технологією АР1000зведеним за американською технологією АР1000

Закладено перший куб бетону енергоблока №5 Хмельницької АЕСЗакладено перший куб бетону енергоблока №5 Хмельницької АЕС

11 квітня Енергоатом розпочав проєкт зі зведення енергоблоків ХАЕС-5 11 квітня Енергоатом розпочав проєкт зі зведення енергоблоків ХАЕС-5 
та ХАЕС-6 за технологією АР1000 Westinghouse на Хмельницькій АЕС.та ХАЕС-6 за технологією АР1000 Westinghouse на Хмельницькій АЕС.
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НОВИНИ З ПІДРОЗДІЛІВНОВИНИ З ПІДРОЗДІЛІВ

У рамках візиту представники МАГАТЕ 
побували в спеціалізованій медико-сані-
тарній частині міста Нетішина, зустріли-
ся з персоналом служби охорони праці та 
відділу розвитку персоналу Хмельницької 
АЕС, щоб проаналізувати поточний стан 
реалізації програми медичної допомоги 
МАГАТЕ. Зокрема, розглянули питання 
закупівлі необхідного медичного облад-
нання, надання невідкладної медичної 
допомоги під час надзвичайних ситуа-
цій, психологічної підтримки оперативно-
го персоналу АЕС в умовах воєнного ста-
ну. Міжнародні експерти відзначили, що 
служба охорони праці ХАЕС зі свого боку 
організовує закупівлю новітнього офталь-
мологічного, гінекологічного, стоматоло-
гічного, отоларингологічного та іншого об-

ладнання. Перевага надається торговим 
маркам, що представлені на українському 
ринку. Наразі процес закупівлі триває, сто-
рони докладають зусиль для його завер-
шення.

Прикметно, що доктор Ліліана Салару, 
старший медичний експерт медич-
ної служби МАГАТЕ, відзначила певний 
прогрес у роботі КНП НМР «СМСЧ м. 
Нетішина», особливо – відкриття відділен-
ня інвазивної кардіології та інтервенційної 
радіології №3 КНП «Хмельницький облас-
ний серцево-судинний центр» з палатами 
інтенсивної терапії, з катетеризаційною 
лабораторією, де встановлено сучасну 
ангіографічну систему. Енергетики на-
самперед зацікавлені у покращенні медо-
бслуговування. За сприяння керівництва 

АТ «НАЕК «Енергоатом», зокрема осо-
бисто керівника енергокомпанії Петра 
Котіна, лікарні міст-супутників атомних 
електростанцій, серед яких і СМСЧ м. 
Нетішина, отримали можливість укла-
сти договір з Національною службою 
здоров'я України за пакетом «Готовність 
закладу охорони здоров’я до надання ме-
дичної допомоги в надзвичайних ситуаці-
ях». За пакетом готовності Нетішинська 
спеціалізована медико-санітарна части-
на щомісячно додатково отримує 1 053 
510 гривень. Важливою умовою є достат-
ня кількість медичного персоналу, ліжок у 
палатах інтенсивної терапії, а також об-
ладнання на кшталт УЗД, електрокарді-
ографа, апарата для штучної вентиляції 
легенів тощо. Частину цього обладнан-

ня медичний заклад незабаром отримає 
в рамках реалізації програми з надання 
медичної допомоги МАГАТЕ. Детальніше 
про цей пакет послуг читайте в наступно-
му номері «Перспективи».

Під час підсумкової наради генераль-
ний директор Хмельницької АЕС Андрій 
Козюра зауважив, що колектив енергопід-
приємства відчуває підтримку іноземних 
партнерів не лише щодо ядерної та ра-
діаційної безпеки та захищеності, але й 
у сфері підтримки психологічного клімату 
в колективі, а також забезпечення медич-
ного обладнання для працівників атомної 
електростанції. 

 «Фахівець, який експлуатує реак-
тор, має бути спокійним за життя та здо-
ров’я своєї родини», – зауважила Тетяна 
Кутузова, начальник відділу аварійної го-
товності та радіаційного захисту депар-
таменту з ПБ ЯУ – державний інспек-
тор. Вона наголосила, що діяльність місії 
МАГАТЕ дуже важлива, адже це об’єктив-
ний погляд на ситуацію з ядерної безпеки 
в Україні. Досвід нашої держави важливий 
для світової спільноти, адже жодна краї-
на такий тривалий час не експлуатувала 
атомні електростанції в умовах воєнного 
стану.

 Лариса Власюк
Фото Сергія Цимбаліста 

АКТУАЛЬНОАКТУАЛЬНО

МАГАТЕ СПРИЯЄ ПОКРАЩЕННЮ 
МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ПЕРСОНАЛУ ХАЕС

12 квітня Хмельницьку АЕС відвідали експерти спеціальної місії МАГАТЕ. Разом із представника-
ми Державної інспекції ядерного регулювання України (ДІЯРУ) та адміністрації енергопідприємства 
вони обговорили аспекти роботи постійної місії МАГАТЕ з питань ядерної безпеки та захищеності 
на майданчику філії «ВП ХАЕС» та поточний стан реалізації програми з надання медичної допомоги 
персоналу атомної електростанції.

9 квітня 2024 року Державна служ-
ба України з лікарських засобів та 
контролю за наркотиками здійснила 
обстеження водно-хімічної лаборато-
рії хімічного цеху Хмельницької АЕС. 
Представник служби оцінював вище-
зазначену лабораторію на право про-
водити контроль якості та безпеки лі-
карських засобів відповідно до галузі 
атестації.

Отримане у 2021 році свідоцтво 
про атестацію водно-хімічної лабора-
торії дозволяло здійснювати контроль 
якості кисню впродовж трьох років, 

тому зараз було проведене обстежен-
ня для отримання нового свідоцтва.

Нагадаємо, що кисень медичний, 
вироблений Хмельницькою АЕС, ряту-
вав життя жителів регіону під час пан-
демії COVID-19. Соціальний проєкт 
Енергоатому був започаткований у бе-
резні 2021 року. ХАЕС пройшла усі ета-
пи підготовки до виробництва кисню та 
розпочала постачати його до медич-
них закладів Нетішина, Хмельницької 
та сусідніх областей зі знижкою у 99%. 

Власна інформація

ВОДНО-ХІМІЧНА ЛАБОРАТОРІЯ ХІМЦЕХУ ПІДТВЕРДИЛА ПРАВО 
ЗДІЙСНЮВАТИ КОНТРОЛЬ ЯКОСТІ КИСНЮ МЕДИЧНОГО 

Нещодавно на ХАЕС відбулася перевірка водно-хімічної лабораторії (ВХЛ) хімічного цеху атомної електростанції для атестації ви-
конання контролю якості кисню медичного. Нагадаємо, що кисень медичний, вироблений Хмельницькою АЕС, рятував життя жителів 
регіону під час пандемії COVID-19.

Заступник генерального директо-
ра з персоналу філії «ВП ХАЕС» Богдан 
Шмигельський розповів майбутнім профе-
сіоналам про особливості проходження 
практики, працевлаштування, соціальне 
забезпечення працівників та відповів на 
запитання студентів.

З 2022 року укладено договір про 
співпрацю Національного університету 
водного господарства та природокорис-
тування з Хмельницькою АЕС, котрий пе-
редбачає проходження виробничої та пе-
реддипломної практики студентами вишу, 
а також укладання договорів для подаль-
шого працевлаштування на ХАЕС

Власна інформація

СПІВПРАЦЯ З ВИШАМИ – ЗАПОРУКА 
УСПІШНОЇ КАДРОВОЇ РОБОТИ

Нещодавно здобувачі освіти та викладачі Національного університету 
водного господарства та природокористування (НУВГП) ознайомилися з ді-
яльністю ХАЕС та зустрілися з керівництвом електростанції.

ПРОФОРІЄНТАЦІЯПРОФОРІЄНТАЦІЯ
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Національного університету водного Національного університету водного 

господарства та природокористуваннягосподарства та природокористування

Перевірка водно-хімічної лабораторії хімічного цеху ХАЕС Перевірка водно-хімічної лабораторії хімічного цеху ХАЕС 
для атестації виконання контролю якості кисню медичногодля атестації виконання контролю якості кисню медичного

Експерти МАГАТЕ, представники Державної інспекції ядерного регулювання України (ДІЯРУ) та Експерти МАГАТЕ, представники Державної інспекції ядерного регулювання України (ДІЯРУ) та 
Хмельницької атомної електростанціїХмельницької атомної електростанції

Гендиректор ХАЕС Андрій Козюра Гендиректор ХАЕС Андрій Козюра 
з представником МАГАТЕз представником МАГАТЕ

 Юраєм Ровни Юраєм Ровни
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ДО УВАГИДО УВАГИ

ЮВІЛЕЇЮВІЛЕЇ

З 01.01.2024 рішенням виконавчого комі-
тету Нетішинської міської ради Хмельницької 
області від 14.09.2023 № 332/2023 «Про вста-
новлення тарифів на централізоване водо-
постачання  та водовідведення» (рішення 
ВКНМР ) встановлені  тарифи на:

– централізоване водопостачання у роз-
мірі 28,38 грн без ПДВ та 34,06 грн з ПДВ;

– централізоване водовідведення у роз-

мірі 27,30 грн без ПДВ та 32,76 грн з ПДВ.
Філія «ВП «Хмельницька АЕС» АТ «НАЕК 

«Енергоатом» у I кварталі 2024 року здійсню-
вала реалізацію комунальних послуг з центра-
лізованого водопостачання та централізова-
ного водовідведення та нараховувала плату 
за них за тарифами, що встановлені вищеза-
значеним рішенням ВКНМР. 

За інформацією 
комунального господарства ВП ХАЕС

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ
Обсяг I підйому води, усього					     тис. м³		  435,628
Витрати води технологічні до ΙΙ підйому				   тис. м³		  11,885
Втрати води технологічні  до ΙΙ підйому				    тис. м³		  0,999
Подано води в мережу (ΙΙ підйом)				    тис. м³		  422,744
Витрати питної води після ΙΙ підйому				    тис. м³		  11,395
Втрати питної води після ΙΙ підйому				    тис. м³		  60,561
Обсяг реалізації послуг централізованого водопостачання 	 тис. м³		  350,788
Кількість абонентів (особових рахунків), які отримують
послуги з централізованого водопостачання			   абонентів 	 13119
Кількість мешканців, які отримують послуги з 
централізованого водопостачання				    осіб		  33179

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ
Обсяги  пропуску стічних вод через очисні споруди 		  тис. м³		  427,339
Обсяг реалізації послуг з централізованого водовідведення	 тис. м³		  342,499
Кількість абонентів (особових рахунків), які отримують 
послуги з централізованого водовідведення			   абонентів	 12614

ДОВІДКОВО
Загальні витрати електроенергії на водопостачання		  тис. кВт∙год	 524,687
Питомі витрати електроенергії на водопостачання 		  кВт∙год/куб.м  1,204
Загальні витрати електроенергії на водовідведення		  тис. кВт∙год	   104,597
Питомі витрати електроенергії на водовідведення 		  кВт∙год/куб.м  0,251
Нараховано за спожиту електроенергію 			   тис. грн.	2145,622
Оплачено за спожиту електроенергію				    тис. грн.	2145,622

 За інформацією комунального господарства ВП ХАЕС

ІНФОРМАЦІЯ
 ЩОДО ТАРИФІВ НА ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ

 ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСНОВНИХ ХАРАКТЕРИСТИК 
ДІЯЛЬНОСТІ З  ЦЕНТРАЛІЗОВАНОГО

 ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА ВОДОВІДВЕДЕННЯ

1. Інвестиційна програма у 
сфері теплопостачання філії «ВП 
«Хмельницька АЕС» АТ «НАЕК 
«Енергоатом» на період з 01.10.2023 
по 30.09.2024 погоджена рішенням 
виконавчого комітету Нетішинської 
міської ради від 25.05.2023 №185/202 
обсягом фінансування 308,75 тис. 
грн без ПДВ.

2. Інвестиційна програма у сфе-
рі централізованого водопостачан-
ня та водовідведення філії «ВП  
«Хмельницька АЕС» АТ «НАЕК 
«Енергоатом» на 2024 рік погодже-
на наказом Нетішинської міської вій-
ськової адміністрації від 26.10.2023 
№7/2023-н із змінами від 23.02.2024 
№75/2024-н загальним обсягом фі-
нансування 3251,25 тис. грн без ПДВ 
(1854,84 тис. грн – водопостачання; 
1396,41 тис. грн – водовідведення).

Впровадження запропонова-
них заходів виконуються за рахунок 
амортизаційних відрахувань.

Інвестиційні програми включають 
наступні заходи:

1.1 Реконструкція теплових ме-
реж із заміною труб на попередньо 
ізольовані по вул. Шевченка від ТК-2-
13 до ТК-2-16, по вул. Будівельників 
від ТКМ-10 до ТК-3-1, по вул. 
Незалежності від ТКМ -2 до ТКУ-2 м. 
Нетішина Хмельницької обл. (по вул. 
Шевченка від компенсатора К2 до 
ТК-2-13).

2.1 Технічне переоснащення на-
сосного обладнання артезіанських 

свердловин Нетішинського водо-
забору в м. Нетішині Хмельницької 
обл. (артсвердловина №6 - БМР; арт-
свердловина №2 – закупівля ТМЦ та 
БМР).

2.2 Обладнання для первинного 
та вторинного відстійника ОС ГПС 
КГ філії «ВП ХАЕС» м. Нетішина 
Хмельницької обл. 

Станом на 01.04.2024 року по п. 
1.1 реалізацію даного проєкту завер-
шено у зв'язку із додатковим фінан-
суванням у 2023 році. На даний час 
триває процедура коригування ін-
вестиційної програми у сфері тепло-
постачання філії «ВП «Хмельницька 
АЕС» АТ «НАЕК «Енергоатом» на пе-
ріод з 01.10.2023 по 30.09.2024;

п. 2.1 Артсвердловина №6: заку-
плено обладнання (насосний агрегат 
з електродвигуном та шафу керуван-
ня свердловинним насосом) у 2023 
році; артсвердловина №2: затвер-
джено позапланову заявку на заку-
півлю обладнання;

п. 2.2: затверджено позапланову 
заявку на закупівлю обладнання для 
первинного та вторинного відстійни-
ка (ерліфт кутовий поліетиленовий – 
10 шт.), термін постачання – серпень 
2024 року.

Результатом реалізації інвести-
ційних програм є можливість досягти 
сталого розвитку систем теплопоста-
чання, водопостачання та водовідве-
дення.

За інформацією КГ ВП ХАЕС

ІНФОРМАЦІЯ ПРО СТАН
 ВИКОНАННЯ ІНВЕСТИЦІЙНИХ 

ПРОГРАМ ФІЛІЇ «ВП ХАЕС» 
АТ «НАЕК «ЕНЕРГОАТОМ» ЗА 

І КВАРТАЛ 2024 РОКУ

Олег Галустович Каспаров народився 
у 1964 році і виріс у столиці Азербайджану 
– місті Баку. Маючи спортивні задатки, 
хлопець навчався у спортивній школі ігро-
вим видам спорту – баскетболу і гандбо-
лу. Саме завдяки останньому – гандболу 
– досяг певних вершин у кар’єрі. На спар-
такіаді школярів у Вільнюсі (Литва) його 
команда зайняла шосте місце. Згодом 
Олег став студентом Азербайджанського 
інституту фізкультури, який закінчив у 
1985 році. Під час навчання виступав за 
команду СК «Баку», яка демонструвала 
гарну гру і мала пристойні результати на 
республіканському чемпіонаті. 

З переїздом в Україну Олег Каспаров 
теж не забув юнацьке захоплення, та й 
у місті атомників розвитку спорту завж-
ди приділяли неабияку увагу. З прихо-
дом Олега Галустовича в спорткомплекс, 
гандбол почав набувати популярності. 
Тренер шукав обдаровану молодь, пере-
конував, що цей вид спорту зробить юна-
ків сильними і кмітливими. Незабаром у 
Нетішині з’явилася команда, яка змогла 
гідно виступати на чемпіонаті області. 

В кінці 90-х років минулого століття дві-
чі підряд команда з Нетішина вигравала 
чемпіонат області серед  чоловіків. А по-
тім були доленосні 2002-2003 роки, коли 
команда Каспарова заявила про себе на 
чемпіонаті України з гандболу серед чо-
ловічих команд першої ліги. «Енергетик-
ХАЕС» гідно стартував, відмінно зіграв 
протягом усього чемпіонату України і за-
йняв друге місце. Відтак колектив заво-
ював право виступати у вищій лізі групи 
«Б».

Сезон 2003-2004 років був першим у 
вищій українській лізі, та ще й успішним, 
бо з 12 команд, що представляли Україну, 
нетішинці змогли посісти шосте місце.

Кожна гра була складною, але в мо-
менти, коли команда програвала, на поле 
виходив граючий тренер Олег Каспаров, 
і команда часто рятувалась від поразки. 
Такі ігри, як в Донецьку та Мелітополі, ще 
й сьогодні в пам’яті тренера. Команда з 
Нетішина успішно долала турнірні щаблі 
гандбольного чемпіонату України у вищій 
лізі. Останні матчі «Енергетика-НАЕК» з  
Нетішина і «УДХТУ» із  Дніпропетровська 
(зараз Дніпро) засвідчили, що в місті є ко-
манда, за яку вболівають  і яка радує при-
хильників вмілою грою.

Каспаров створив колектив, спро-
можний дати бій будь-якому суперни-
ку. В недавньому минулому капітан ко-
манди «Енергетик-НАЕК» Андрій Матюк, 
якого відкрив Олег Галустович, був кра-
щим бомбардиром команди. А згодом він 
одержав право виступати за одну із ко-
манд Туреччини. 

Олегу Каспарову за багаторіч-

ну тренерську роботу є що пригадати. 
Траплялися прикрі поразки, але тріум-
фів було значно більше. Нетішинській 
команді «Енергетик-НАЕК» одного разу 
поталанило завітати до столиці сусід-
ньої Молдови – Кишинева і взяти участь 
у традиційному розіграші Кубку неза-
лежності цієї країни.  Змагання проходи-
ли за круговою системою, представники 
України відстоювали честь прапора у по-
єдинках із трьома представниками-госпо-
дарями: кишинівською «УТМ-Алексією», 
тираспольським ПДУ та місцевою моло-
діжною збірною, а також із багаторазовим 
чемпіоном та володарем кубка Болгарії 
– варненським «Локомотивом» і учасни-
ком з Білорусі – гродненським «Кроном». 
Як пригадує Олег Галустович, слабких су-
перників не було, хіба болгари вважалися 
фаворитами змагань. Врешті-решт, їм і ді-
стався головний кубок, бо в графі поразок 
залишився «радісний нуль». Нетішинці 
вибороли призовий бронзовий кубок, а 
могли привезти і срібний, якби не прикра 
помилка одного із суддів турніру, який у 
зустрічі «Енергетика» із тираспольцями 
два м’ячі, закинуті українцями, записав 
на адресу їхніх суперників. Підсумковий  
рахунок був зафіксований 29:30. Ця по-
милка відібрала у нетішинців срібний ку-
бок – дістався лише бронзовий. Тому й 
він став найдорожчим для команди з мі-
ста енергетиків. Наші земляки у матчах 
показали хорошу боєздатність, рівномір-
но пройшовши турнірну дистанцію. Була 
можливість застосовувати різноманітні 
тактичні схеми, успішно діяли у нападі та 
намагались вдало захищатися. Про рі-

вень команди Олега Каспарова засвідчи-
ло і те,  що кращим гравцем турніру ор-
ганізатори визнали нетішинського Андрія 
Матюка. З кращого боку показав себе і во-
ротар – Михайло Камінський, який проде-
монстрував найважливіше – стабільність. 

Тріумф гандбольної команди 
«Енергетик-НАЕК» завершився у 2017 
році, коли через брак фінансування до-
велося знятися із національного чемпі-
онату. Тоді Олегу Каспарову довелося 
змінити місце роботи. Він перейшов пра-
цювати викладачем фізичного виховання 
Нетішинського професійного ліцею. Тут 
Олег Галустович почав використовува-
ти нову методику проведення занять. Це 
дало можливість сформувати позитивне 
ставлення учнів до занять фізкультурою 
та спортом. Вихованці навчального за-
кладу залюбки почали відвідувати спор-
тивні секції, роботу яких організував до-
свідчений тренер.

На сьогодні Олег Каспаров є спеціа-
лістом вищої категорії. Його педагогічний 
стаж складає 35 років, а відзнаки за спор-
тивні досягнення мають лік у кілька де-
сятків. Але все ж таки Олегу Галустовичу 
дорогі щирі слова вдячності від своїх ко-
лишніх та теперішніх вихованців, які усві-
домили значення фізичної культури, спор-
ту, здорового способу життя. Важливою 
завжди була підтримка рідних та близь-
ких. Це Олег Каспаров найбільш цінує. 
З великим багажем позитивних емоцій 
він нещодавно зустрів свій 60-річний юві-
лей. Хай щастить у всьому. Переможного 
миру, здоров’я і добра!

Петро Шелепало, член НСЖУ

ПЕДАГОГ І НАТХНЕННИК СПОРТИВНИХ ПЕРЕМОГ
Олег Галустович Каспаров свого часу переїхав у Нетішин з Баку через непевну політичну ситу-

ацію у тому регіоні. Влаштувався на роботу в ЗОШ №3. Його уроки були цікаві, особливо дітям по-
добалися заняття в спортивній секції, де учні опановували ази гандболу. Цей вид спорту настіль-
ки прийшовся молоді до душі, що на першості міста команда юнаків школи виборола перше місце. 
У 1993 році Олег Каспаров перейшов працювати у спорткомплекс «Енергетик» – саме з того часу і 
розпочався розвиток гандболу в Нетішині.

Олег КаспаровОлег Каспаров
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Розповсюджується безкоштовно виключно серед 
працівників Хмельницької АЕС та на території

 громад, які входять у 30-кілометрову зону
 спостереження Хмельницької АЕС.

Видання підготовлено та зверстано у групі 
підготовки друкованих видань ВРГіЗМІ ВП ХАЕС.

Світлана Лелях-Бегутова, патріотка 
рідного краю, не може стояти осторонь, 
коли гинуть наші діти-солдати на фронті, 
біль від втрат українського цвіту пропускає 
через свою душу. Відтак мисткиня прагне 
служити своєму народові, незважаючи 
на стан здоров'я. Нещодавно Світлана 
Мефодіївна за допомогою небайдужого 
колективу атомників Хмельницької АЕС 
впорядкувала та видала книгу про сучас-
них Героїв України, її захисників, спод-
вижників та патріотів рідного краю. З цієї 
нагоди авторка презентувала видання у 
Корці, на Рівненщині.

Дійство відбулося 29 березня 2024 
року в затишній залі Корецької мистець-
кої школи, де зібралося багато друзів, 
знайомих відомої нетішинки. Прийшли 
матері Героїв, які віддали своє життя за 
Україну, були присутні представники пре-
си, телебачення та громадськості Корця. 

Слова на адресу Світлани Лелях-
Бегутової линули з вуст міського голо-
ви Корця Людмили Дмитрук під час про-
ведення презентації книжки «Зродились 
вони з великої Вкраїни», автором-упоряд-
ником якої є мисткиня з Нетішина.

Очільниця міста, переймаючись ма-
теринським болем, який «не змалів за 
всі роки, за ночі всі безсонні» зі словами 
скорботи і глибокої вдячності за синів-со-
колів, за відважних захисників звернулась 
до присутніх. І кожна мама, дружина заги-
блого отримала від міської адміністрації 

червоні троянди. А ще ж їх чекають кни-
ги «Зродились вони з великої Вкраїни». 
Гарні слова про книгу, окрім Людмили 
Дмитрук, промовила ведуча заходу. Вона 
підкреслила, що ця книга присвячена 
Героям України, патріотам, воїнам-захис-
никам та загиблим Героям, які віддали 
своє життя за волю та мир українського 
народу, і спрямована на формування ду-
ховності, цілісності, патріотизму і вихо-
вання підростаючого покоління. 

Про те, як створювалася книжка, 
скільки праці віддала їй Світлана Лелях-
Бегутова, розповіла у своєму виступі 
Марія Караван. Адже написанню книги 
передувало понад десяток виїздів міста-
ми та селами України з акцією «Ми щи-
рим серцем і добрим словом і з вами йде-
мо до Перемоги». Це Корець, Мощаниця, 
Бабин Рівненської області, Крупець, що 
на Славутчині, Плужне Хмельницької об-
ласті, Кореччина та багато інших населе-
них пунктів. Свідченням того, що війна не 
змогла паралізувати дух і душу людей, 
які всім серцем люблять Україну, є те, що 
Світлана Лелях-Бегутова зуміла об'єдна-
ти творчі сили Нетішина, Славути, Корця, 
Звягеля, започаткувавши вищеназвану 
акцію. У виконанні Марії Караван прозву-
чали щемливі вірші Віри Кухарчук, пое-
теси із Шепетівки, та власна молитва. До 
речі, поезія шепетівчанки – наче перли-
ни, розсипані на сторінках книги. Поетеса 
Віра Ковальчук з Нетішина також вразила 

присутніх розповіддю про Світлану Лелях-
Бегутову та її видання. Підтвердженням 
тому були патріотичні вірші та вручення 
матерям символічних маків. Біль і сльози 
присутніх викликав відеосюжет про героїв 
Кореччини та України. Їх вшанували хви-
линою мовчання. 

Окрасою заходу стали патріотич-
ні пісні у виконанні співачки з Нетішина, 
керівника пісенної творчої студії Тетяни 
Ліпатової та чудового вокального тріо із 
Корця. Піснею «Присягаю тобі, Україно» 
на слова Світлани Лелях-Бегутової від-
кривається книга «Зродились вони з вели-
кої Вкраїни». Нею захід і відкрила авторка 
музики Тетяна Ліпатова. Також  вона ви-
конала пісню «Країно-мати» на слова не-
тішинської поетеси та публіцистки.

Дуже щемливою були слова матерів 
Героїв і прощання з учасниками дійства – 
делегації з міста Нетішина.

Попереду – нові зустрічі, адже на пре-
зентацію книги «Зродились вони з великої 
Вкраїни» чекають у Шепетівці,   Звягелі, 
Хмельницькому та інших територіальних 
громадах. 

Слова щирої вдячності мистки-
ня Світлана Лелях-Бегутова вислови-
ла на адресу генерального директора 
Хмельницької АЕС Андрія Козюри та його 
колективу за розуміння і підтримку, за не-
байдужість та допомогу. «Вірю, що разом 
ми здолаємо важкий шлях до Перемоги», 
– підсумувала авторка книги.

 Марія Панчук

«ЗРОДИЛИСЬ ВОНИ З ВЕЛИКОЇ ВКРАЇНИ»
ТВОРЧІ АКЦІЇТВОРЧІ АКЦІЇ

Сучасна історія про Героїв України, написана кров'ю, потом та 
слізьми на полях боїв та перенесена митцями на папір,   шириться 
Україною. 29 березня 2024 року у Корці відбулася презентація книж-
ки Світлани Лелях-Бегутової «Зродились вони з великої Вкраїни».

25 КВІТНЯ – ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ БОРОТЬБИ З МАЛЯРІЄЮ

В Україні передавання малярії комара-
ми не відбувається і наразі всі зареєстро-
вані випадки інфікування – лише завезені. 
Тому обов’язково перевірте перед поїзд-
кою країну подорожі: чи входить вона у пе-
релік ендемічних. 

Симптоми малярії часто схожі на за-

студу: підвищення температури тіла, оз-
ноб, профузне потовиділення (рясне по-
товиділення, виникає раптово), головний 
біль, біль у м’язах, швидка втомлюваність. 
Можуть виникати і порушення травлення: 
нудота, блювання, діарея. 
     Тому, якщо такі симптоми з’явились, а ви 

відвідували напередодні ендемічні з маля-
рії країни, негайно повідомте про це своє-
му лікарю.

Дарія ОЛІЙНИК, лікар-епідеміолог
 Нетішинського відділення 

Хмельницького обласного центру контро-
лю та профілактики хвороб МОЗ України

Малярія - це небезпечне для життя інфекційне захворювання, що передається через укуси комарів. 
За даними ВООЗ, щорічно реєструється близько 350-500 мільйонів випадків цього захворювання і 
приблизно 1,3-3 мільйони смертей людей – як мінімум, одна смерть кожні 30 секунд. Недуга поширена 
у 91 країні світу, переважно це Африка, Азія, Південна та Північна Америка.

ЗДОРОВ’ЯЗДОРОВ’Я

Дебют виявився дуже вдалим, адже нетішинська команда дійшла до фіналу цих 
змагань. Проте у вирішальному матчі поступилась діючим чемпіонам – команді Авангард 
35+, здобувши у результаті друге місце.

Команда Хмельницької АЕС на чемпіонат потрапила за запрошенням президента 
асоціації футзалу Рівненської області Дениса Пашкевича.

За словами нетішинських спортсменів, змагання були проведенні на найвищому 
рівні. За матчами можна було спостерігати онлайн на каналі асоціації в Youtube та 
ознайомлюватись із фотозвітами поєдинків. 

Участі команди ХАЕС 35+ у чемпіонаті сприяла первинна профспілкова організація 
Хмельницької АЕС. Змагання проводилися і будуть проводитись під українським 
прапором, завдячуючи Збройним силам України. Тільки завдяки їхній мужності та 
стійкості Україна вільна і незалежна.

Наш кор.

РЕЗУЛЬТАТ ФІНАЛУ – ДРУГЕ МІСЦЕ
Нещодавно завершився Відкритий чемпіонат Рівненської 

області з футзалу у віковій категорії 35+, матчі якого проходили 
протягом трьох місяців у спортивному комплексі ДЮСШ міста 
Здолбунова. Це щорічний турнір, який проводить Рівненська 
асоціація футзалу. Команда Хмельницької АЕС 35+ вперше взяла 
у ньому участь.

Світлана Лелях-БегутоваСвітлана Лелях-Бегутова

Футбольна� команда Хмельницької АЕС 35+Футбольна� команда Хмельницької АЕС 35+


